
Correction Interrogation écrite n°6 : Echelles / Aires               Sujet A 

 

A]  

é𝑐ℎ𝑒𝑙𝑙𝑒 =
24 𝑐𝑚

364 𝑚
=

24 𝑐𝑚

36 400 𝑐𝑚
=

24

36 400
=

24 ÷ 8

36 400 ÷ 8
=

3

4 550
 

 

B] 8,5 × 2 500 000 = 21 250 000 𝑐𝑚 = 212,5 𝑘𝑚  

La distance entre ces deux villes est de 212,5 𝑘𝑚. 

 

C]1) 𝐴𝑀𝑁𝑂𝑃 = 𝑏 × ℎ = 6 × 10 = 60 𝑐𝑚²  

 

2) 𝐴𝑐𝑎𝑟𝑟é = 𝑐 × 𝑐 = 5 × 5 = 25 𝑐𝑚² 

𝑅 = 8 ÷ 2 = 4 𝑐𝑚  

𝐴𝑑𝑖𝑠𝑞𝑢𝑒 = 𝑅 × 𝑅 × 𝜋 = 4 × 4 × 𝜋 = 16𝜋 𝑐𝑚²  

 𝐴𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑒 𝑔𝑟𝑖𝑠𝑒 = 16𝜋 − 25 𝑐𝑚² 

𝐴𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑒 𝑔𝑟𝑖𝑠𝑒 ≈ 16 × 3,14 − 25  

𝐴𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑒 𝑔𝑟𝑖𝑠𝑒 ≈ 50,24 − 25  

𝐴𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑒 𝑔𝑟𝑖𝑠𝑒 ≈ 25,24 𝑐𝑚²  

 

 

 

 

 

 

 

Correction Interrogation écrite n°6 : Echelles / Aires               Sujet B 

 

A]  

é𝑐ℎ𝑒𝑙𝑙𝑒 =
32 𝑐𝑚

316 𝑚
=

32 𝑐𝑚

31 600 𝑐𝑚
=

32

31 600
=

32 ÷ 16

31 600 ÷ 16
=

2

1 975
 

 

B] 7,5 × 2 500 000 = 18 750 000 𝑐𝑚 = 187,5 𝑘𝑚 La distance entre ces deux villes est de 187,5 𝑘𝑚. 

 

C]1)  𝐴𝐹𝐺𝐻𝐸 = 𝑏 × ℎ = 6,5 × 8 = 52 𝑐𝑚² 

 

2) 𝐴𝑐𝑎𝑟𝑟é = 𝑐 × 𝑐 = 5 × 5 = 25 𝑐𝑚² 

𝑅 = 8 ÷ 2 = 4 𝑐𝑚  

𝐴𝑑𝑖𝑠𝑞𝑢𝑒 = 𝑅 × 𝑅 × 𝜋 = 4 × 4 × 𝜋 = 16𝜋 𝑐𝑚²  

 𝐴𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑒 𝑔𝑟𝑖𝑠𝑒 = 16𝜋 − 25 𝑐𝑚² 

𝐴𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑒 𝑔𝑟𝑖𝑠𝑒 ≈ 16 × 3,14 − 25  

𝐴𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑒 𝑔𝑟𝑖𝑠𝑒 ≈ 50,24 − 25  

𝐴𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑒 𝑔𝑟𝑖𝑠𝑒 ≈ 25,24 𝑐𝑚²  

 

 


